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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК Н ВЕРЕСНЯ 1926. Число 110.С торові 4.

* вш ншйве, тоді loro саокій вже
ярова», бо вомваян не іоне вяатжтж ВАЖНЕ ПОВДОМВМ)!ActxypeaUhU еомпани « «сто бмис-. 
оті іиспгїучП і ш ж » юши.
то poomuu стрим еичм смбоств. 
бо їх реж» поліс* їх* хитро обдума
ні. те наш робітних, хоч навіть вик

Own повідомляється всіх 
членів українського відділу 
К.П.К. у Вінніпегу, шо слі
дуючий нітінг відбудетеся

до с/ду. то нею не хитра*.
Про цс говорить от хоч-бм таки*

Д. Шдрабура. М. Лопну». Н Лон» 
по $3 00 Ф Брп. Д.НА аГАДОГ ВЖИПЕЛШ 

ОРКЕСТРІ.
вручила їм иГТЦМіі а акіиі іаіш

Гри шал »х.Ви кн«цди> вмііла орхестру т-еа
Кавьмуеьиа Лина. » ви мужесьеого в середу, 15. вересня в год.К Борец. Д. ЬоДчук, В Бореп. L ші* місцевосте з оцим робітником. 

Я мчим. L Заторук. .Тормом. М. Тим Вш має Accident policy ” 
читай, ікай .Чацкх, І Стратнчук;

MJUÛy T A Pur оман 8.30 вечером, в партійнім 
дмжали 446 Селкирк Еамю. 

Обовязком кожного члена

витрату люю 
діриемтові і о» Угрммюмові за Всио

на ти-
сгчу доларів і вдати» компаніє 65 дод 
річно Поліса зеучалі, що какодм-б■ж українськіОт ■о $1 ДО

В Юрик. Юстима Ковальчук, Галь- з цим робітником
ішярч ера цю а молоденьким товари- 

робітник* і фермері 1 Сасжатуиу і о- ? часммиям орхестрн. за їх стль- сталосв яке не та
ка Москалик, Розалів Бондар, А Ро- стя, то компанія з обоеядана виядати- 
маи. С КоЛочиік. т-ка Маля нове ька. тити Ного родині $1,000 00 
т-ка Ô. Но» ж. Мельник, X о доба, П Робітник помер а його діти і жінка 
Чайко, L Яшан. Аина Крамарук. Г1 гірко оплакукалн смерть свого батька 
Білмк. Ледто, Ф Цімерман, П. Гей- і кормителя Жінка знаючи, 
пси. Ф Сахаро», Аниа Домінік, Евдо- муж був асекуровами!. взяла полісу 
кія Лариси. Антон Библюк, Рхжиць- і пішла до компанії по гроші Ллє

$77 00 Віль- на превеликий жаль, вона їх не ді- УВАГА! ЦЕНТРАЛЬНЕ ТОРОНТО, 
ті» при всту- стала, бо її компанії заівили, що по

ліса не з'обовжзуе її (компанії) до 
нтомської орхе- виплати, бо властитель поліси помер

і членкині укр. відділу при
бути на цей мітінґ, бо е важ
ні справи до полагодження.

Заряд.

ШИЛИ нагоду почути МИЛІ *ГО- Мі виступи, добрі вікояипмві ВООДИНО- 
тм> киї точок програми так що до музики 
нт' як і сиву та їх взірцеві відношення 

з Він

носочки та прекрасні

долимгток з Укр Роб Дум* 
ипигу Ми очі»ували на них з и^- 
тераедивістю тв Ьжжш »Лачилм ne Т Іиш Мойсмж, Шатульскю! і т Ко- 
ред собою пролетарсьфв молодий бзееві за іж провід в дорозі 
«піт з стареньким та молодим душею 
діри ситом то# Угрмяяжом

собою.
Так само щира подяка належиться що u

кий. Віктор Россі Р 
мої колектн $2150; з

a L
Цим повідомляється всіх члені» „і 

членкинь відділу Каналійської Робіт
ничої Оборончої Ліги, що в середу 
22 вересня я годині 8. вечером від
будуться на 553 Квін Стріт Вест, мі
сячні збори відділу

Обовязком конжного члена і член;

Нараз забреніли струми, залунав 
грлос української пкиї і ми з вочут

ікше слися думкою

пі $62 00
На концерті

стри в салі Yïp Робч Дому дня 19 своєю власною смертю 1 так бідна
мати і четверо діточок вийшли з гір
кими сльозами з- нічим 

Робітниче Запомог ове Товариство 
Ф Прокоп, П Рефцьо, Васнлинка є чисто робітничою і дійсно запомо- 

Корж, А. Копалійч^к, Тоіво Пууко, говою організацією і не робить для 
;х' За Харків Я 00; неї ріжниці, як її член помре Орга

не $2.00: иізація платить посмертне лише" від-
1- Наєцький, В Парашу к. С. Забо повідно до тою. як довго даний то- 

тотний. П. Трусь. М Крамарук, Н вариш належав до організації. 
Антонович. К) Юзвов, L Гіильнюк

КОНЦЕРТ Т0Р0НТ0НЦЮ.ія радисти на ду І де всякі кривдиіеи-іея в ирост
муки і зиушаииа не звісні иіком>
■годному з нас старших віком при
гадалися иквчеикові слова "Минула спішні концерти віииіпегської мандо- 

Як без діл мю пр<> лілової орхестрн на заході, 
минула ? Однак не наша в тім вин і «жуємося в однім, що ТУРФДім до- 
Ми виростали в буряках та тернях, конало одною великого діла 

Ми вирина- ; Таких дописів про успіхи 
вись пера з і їх обіймів іцьж.іятих та мандоліністок 
все падали назад безсильні

Сжят Сте Мері, Онт серпня жертуваля
І В Бето, Окт.

Читаючи в "У PB." дописи про у- По $53»:
кині явитися на ці збори на означе- 

Нових членів і членкинь НОВІ книжки.молодк т ь мов ний час. 
радо приймаємо в наші ряди

Місячні збори Робітничої Оборон
ної Ліги відбуваються що третої се
реди в місяці, на це просимо членів 
! членкинь звернути увагу і запамв-

що гнітили нас віками наших
хочеться читати без 

Ми не кінця, бо вони вказують, шо кониер-
НАРИС ЕКНОНОМІЧНОІ ГЕОГРАФИ, з 44. географічжми 

й історичними капами. Тримісячний домовий курс 
ПІДЗЕМНЕ ЦАРСТВО, з 65 образкімк. Це історія еволюції 

життєвих форм, з яких повстали і розвинулися звірята, ро
слини і подоба розумної людини включно 

ІЛЮСТРОВАНИЙ АЛЬМАНАХ НОВІШ СВІТ, лектор робіт
ничих й фермерських громад ..................................................

НАРИС ПЕРЕДІСТОРИЧНИХ ПОДІЙ, з ЗО обр.
Ілюстрована Робітнича Читанка 
Що е в Біблії І хрмстіянство перед Христом 
РОЗВИТОК ЛЮДСТВА з 4 обр. Короткий огляд історії люд

ського роду від часів дикунства до новітньої цивілізації 
Царська Росія і українські справа 
Як повстав світ і Старий Завіт 
Соціалізм і релігія
ВЕЛИКЕ МІСТО, поезії М. Тарновського 
Біблія капіталіста 
Чому позичали віру 
Інквізиційні суди, II ілюстр.
Жінка і соціальне питання
З історії соціалізму .............
Робітнича Читанка м. II.

й робітник

$ Л0
Товариші робітники і робітниці' Ви 

по $1.00: „ подумайте тепер над цим. що за $1 00
А Константннюк. А Козак. Я. Сло- місячної

провідників, ш<>6 б>ли ти тих товаришок на заході мають 
деиіали нам правдивий шлях до на- великий вплив на робітництво, яке 
цим о освободжемия

мали чесних
вкладки член Р З Т дістає за 

бодецький. Яндрак, II. Пшиничний, II. свого життя запомогу, а коли він по- 
Жук, Вол Шпак, Н. Иорняк. Ф Крн- мре. то його родина одержує посмер- 
вой. С. Спіжалка. Т. Зарічний. Г1 Ман* тне

• Заряд Ідоги спало якимсь віковічним сном 
зав- Те робітництво тепер проб>джуєтьсяОднак ви. молоді товаришки, 

дяки робітничій організації і її чес- і воно зачинає ставати на твердий 
них провідників, веліли завчасу вир шлях зачинає прямувати отвертою 
ватись з під терня та бо дяків і а дорогою до кращого майбутньою 
вступити на правдивий шлях до сім»-1 Мк. жителі східної Канади, не ма

ємо зараз тої нагоди, щоб почути і

УВАГ А! ВЕНКУВЕР, Б. К.!е в залежности від тою, як довго 
днбхра, Р Щур, А Н> к, К) Колісник, такий член належав до організації. 
Магда Козак, II. Слободеиькл, Яга Я кличу до вас робітники і робіт - 
Юзвов, Марія Pvдніцька, Марія Цим- ниці, вступайте в члени РгЗ .Т, 6> дуй- 
балиис Разом $65.00. Колєкти $9-93; мо спільно нашу чисто робітничу за
разом $12 КІЛ

■
Цим подається до відома всім чле- 

і членкиням відділів ТУРФДім інам
P З.Т , що в четвер 2 V вересня в год. 
8. вечером відбудуться в ‘‘Клінтон 
Гол", ріг вулиць Клінтон і Пендер

еї мети.
Ми радне м<> і гордим«хя вами, шо побачити робітничу мандол і моє у орхе 

ви діти пролетарів вибрали праву до- і стру з Вінніпегу Але ми віримо, що 
рогу Гсракле, дорогу прані, і що не в майбутньому ми таки будемо тими

шо почуємо мелодійні

помогову організацію, а тим самим 
забезпечимо себе на випадок якогосьВсім жертводавцям щира подяка.

Д ПІА нещастя самі і втремо сльози неидній 
вдові, якої мужа пр^ря на капіталістів 
зажене пеі»едвчасно в могилу

ЗБОРИ ДРАМСПІВІУРТКА.
заманила вас "Ледащиця тим. 
ЇЇ дорога текуча медом і

що щасливцями, 
мо- звуки згаданої орхестрн Проситься всіх членів і членкинь 

згаданих організацій прийти на ці 
збори на означений часЛ На зборах 
повинні прибути також ті члени і 
членкині, що вже полередніше нале
жали до Драмспіві уртка. 
рівно-ж тих робітників і робітниць 
з поза організації, котрі-б хотіли всту
пній в члени Драмспіві уртка.

Всі проби співу вудбуваються що 
четверга і недиі вечером.

To-ж приходіть, робітники і робіт
ниці, на проби спіну, а цим причини
теся до піднесення української пісні 
і в за і алі до поширення робітничою ; 
мистецтва.

ЩОБИ НЕ БУЛО ЗА ПІЗНО.Товариші робітники! Не д> майтеловом, проста та встелена килимами 
і диванами Дорогу, яку ви вибрали, однак, що ми тут сидимо з заложени- 
молоді ГОВаришки. е крута, гориста чи руками і чекаємо на готове. Ми
І встелена терням Щоб перейти її, працюємо на скільки наших сил
то треба кожний кусник здобувати Тепер хочу сказати про одну несоо-
в поті чола, та аж кінець її наділить1 діванку, яка стрінула нас 18, 19. і 20
нас всіх такою свободою працюючих, серпня ц. р
котрої прагнемо віками ! До нашої місцевости загостили з

Ми бажали-би, шиб вся наша цо- Торонто молоденькі робітничі піоніри 
лодь при Укр Роб Домах вибрала з Лтою >строїти кілька концертів і 
цю праву дорогу та взяла за при- зібрати дещо жертв на будову Укр. 
мір молодих товаришок з Вінніпегу. Роб. Делі у; а тим самим й Діючої 
Щоб наші молоді товариші зрозумі- Школи в Торонто. Вони й полишили 
лн, шо вони діти робітників і .що не свої вакації, аби працювати на полі 
димить їм тратити свій дороіий час організаційнім.
на пустотах та дурницях, як це ро- ! Ці молоденькі товариші й товари- 
бить буржуазна молодь. Орґаиіза- шки приїхали до Салт Сте Мері около 
ції ТУ1*ФДім дають вам все. шо по- 6. години вечером, а вже в юд. 8Л0 
трібне для вашої о розвою на полі були на сцені в Фінляндській салі.

Лише треба охоти, до- Салн б\ла досить численно заповнена

У
Вінніпег, Мін.

А НАША АРМІЯ ЗРОСТАЄ!Дорогі Товариші!
Я хочу просити вас, особливо тих, 

шо ше належать до Робітничого Іза- 
помоювоіо Товариства, вернути свою 
увагу на оцей мій коротенький допис. 
Поки я поговорю про себе, я хочу 
дешо розказати про мою стрічу з од
ним робітником в Укр. Роб Домі в 
Вінніпегу.

Дня 6 вересня з нагоди "свята" по
становив и піти до Укр. Роб Дому і 
передпл.иити собі журнал "Робітни
цю При вході до Укр. Роб. Дому, 
я стрінув *дною не зовсім мені зна
йомою товариша, який звернувся до 
мене з запитом про секретаря-скар- 
бника Р.З.Т. З цього пішла між нами 
ширша -розмова і мій співбесідник 
заявив мені, що він бажає вписатися

Витаємо
В останніх тижнях слідуючі 

товариші і товаришки придба
ли для нашої газети нових пе
редплатників;

Американський 
Відокремленні Галичини
Наш Промете# ...................................................... ...............
Важне питання
Ілюстрована Добра Новина, 6 чисел

Хто пришле $3.75, той дістане всі книжки вартости $5.05. 
Продавцям значний опуст.

Замовлення шліть на адресу:

А. Ннколюк в Торонто, Онт.
придбав одної а піврічного пе
редплатника.

Іван Кузенко в Торонто, Онт.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

П. Моравлнж в Вінніпегу, 
Ман. придбав одного кварталь
ного передплатника. >

К. Вовчук в Мілердейл, Саск. 
прйдбав одного піврічного пе
редплатника.

К а роль Коруна в Торолд. Онт. 
придбав одного квартального 
передплатника.

Іван БоЙчук в Торолд, Онт.
придбав одного піврічного і од-

NOWYJ S W І ТЗаряд відділу ТУРФДім MONTREAL, QUEBOX 1092,

ШКІЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.
мистецтва
брої воді, послуху. ли»бови та зі оди і молодь тішилася, шо буде перед

Подається до відома всім тим ро
дичам, котрі посилали своїх дітей до 
школи при вдділі ТУРФДім в Венку- 
кер, що шкільна наука починається 
неї о місяця то є в вересні. Отже ро
дичі повинні неї ай но посилати своїх 
дітей до школи. Бо школа, це інсти
туція, котра виховує і дає знання, так 
дуже потрібне робітникам і робітни
цям в їх боротьбі за існування.

Батьки і матері! Посилайте своїх 
дітей до Укр. Роб. Діючої Школи са
мі і других переконуйте, щоб так по- 

I ступали. Вперед до науки, до плисо
вого знання!

Наука в Літ. Школі відбуватиметь
ся два рази в тижні, тоб-то в суботу

ПОВІДОМЛЕННЯ. ЗБОРИ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 
В ВІННІПЕГУ.

Повідомляється членів відді
лу ТУРФДім у Вінніпегу, що 
членські місячні збори відбу
дуться в неді.^ю 19.* вересня, в 
год. 2.30 по гіолудни.

На зборах будуть важні спра
ви до полагодження, тому обо
вязком кожного члена прийти 
на збори вчасно і взяти актив
ну участь в нарадах.

УЧИТЕЛЬКА МУЗИКИ Марія Кеки- 
шівиа дає лекції гри на пяні, та учить 
теорії музики. Просить зголошува
тись на адресу:

751 Burrows Ave.,
Телефон: J. 5006.

між собою. (ким грати
Ви бачили і чули, молоді товариші, Оряестра під проводом т т. Мамчу- 

що наші вінніпегські молоденькі ги- рака і Босовйча прямо чарувала пу
сті потрафлять не лише гарно ірати блику, шо нагороджувала їх ірімки- 
і співати. Вони також вміють гарно ми оплесками
по україиськи промовляти Вони рої ! Також і танці виходили якнайкра- 
казали нам хто вони і яка ціль їх- ше Мален

Оцим подається до відома 
всіх членів і членкинь Драм 
сиівгуртка діри Укр. Роб. Домі 
в Вінніпегу, що перша проба 
співу відбудеться у вівторок 
дня 14. вересня в 8-ій годині 
вечером.

до, робітничої запомогової організа
ції! Він заявив мені також півтихим 
голосом, що він вже має 53 роки. 
Довідавшися я про це, я пояснив йо
му, що це вже за пізно записуватися 
до Р.З.Т., але ломимо цього я вказав 
йому офіс секретаря Р.З.Т., де-б міг 
він дістати детайльні інформації.

За хвилю мій співбесідник вийшов 
.сумний і в переході коло мене повто
рив мені мої попередні слова, що 
"вже за пізно Але що я мав ска
зати йому, дорогі товариші? Я не 
міг сказати нічого, бо мені прийшли 
на і адку такі самі мої помилки, моя 
колишня байдужність в справі всту- 
плення в члени Р.З.Т.

Тепер завдяки щирим товаришам я/ 
зістав до повитої організації иритр 
іий, я передплатив собі "Укр. Р/б. 

■Hu їм і - "Робігнипю е^їміїся sapai 
морально так добре, як ще ніколи в
ЖИГ І Н >:

“Отож. дор<л і товариші, візьміть со
бі примір з мене,самого і з цього ро
бітника. що з таким жалем вертав до 
дому не маючи більше надії бути 
принятим до Р.З.Т. Старайтеся-ж те
пер, товариші, стати членами Р.ЗТ 
завчасу, щоб і ви колись так не жа- 
!> ». їли, як згаданий ось тут робітник.

І Ірилх чуйтесь ВСІ ДО СВІДОМИХ ЛЮ
ДІ й. впцсуйтесь ДО ВІДДІЛІВ Р.ЗТ і 
ТУРФДім, бо в цих обох-ч>рганізаці- 
ях -найдете і матеріяльне обезпечен- 
ня і найкращий, справедливий духо
вий корм <

8-літна т-ка Галя Мо його квартального передплатим-Зіисалася своїми танця.-ньої поїздки Ми довідалися, що во- скалик так
ни ходять також до англійської шко- ми, що з пубЬикн почали кидати на 
лн і що здобутки на полі мистецтва сцену гроші, коли довідалися на яку 
вони винесли з У.Р. Школи. Далі вони ціль >строюється цей концерт. А ко

ли ше і Босович ВИГОЛОСИВ ВІДПО

ВІДНИЙ апель, то присутні жертвува
ли на Укр P<v6 Дім н Торонто з ве
ликою охотою скільки лише могли 
Також молоденька т ка Галя Моска
лик зложила $1 00 на ту ціль, шо. яи-

Мирон Бойчук в Вінніпегу, 
Ман. придбав одного кварталь
ного передплатника.

Р. Мороз в Гемилтоні, Онт.
придбав одної о квартальною 
Передплатника.

Г. їайовський в Гемилтоні, 
Онт. придбав одного піврічного 
передплатника

В. Свистун в Гемилтоні, Онт.
/ придбав 

редплатника ,
Д. Кузин в Гемилтоні, Онт.

придбав одного піврічного пе
редплатника.' _

Петро Лапчук в Вінніпегу, 
Ман. придбав одного "ціларїчно- 
го передплатника.

М. Байтам в Шікаго, Илл. при
дбав одної о піврічного перед
платника.

П. Бон ж в Торолд, Онт. при
дбав одного цілорічного перед
платника.

С Бер лад в Келгари. А.тта.
придбав одної о піврічного пе
редплатника.

Мистком.

сказали мам. що вертаюіь назад Ді>' 
англійської, а також до " української 
шкоди, щоб далі вчиїися га працю 
вати в користь працюючого люду.

Отже вперед, молоді товариші і то
варишки. нашої MicuèBOCnf' Зараз 
маєте дуже добру нагоду до науки, 
тож користайте з неї Горніться до 
відділу Секції Молоді і \ чпься н ній 
Не оправдуйтесь, що ніби то ви вже 
старші, ще вам неї » не потрібно, або 
ви не і одні і т. л Пію такі і инші 
МИМІНКН пролетарські діти н* повинні 
навіть думати, а не то юворити Ува
жайте, щоб не було "запізно

Про перебн концертів небу ду ба
гато писати, бо це звісне загалові 
Перший концерт відбувся в “Емпаєр" 
театрі Молоді товаришки виконува
ти кожну іочку прої рами прямо ар
тистично Успіх як моральний, так і 
матеріальний був надзвичайний

Лруїмй концерт, шо відбувся н 
Укр Роб Іомі, був більше харак- 
іеру прош.ільною Українські ро
бітники і робітниці пращалн моло
дих товаришок щи(н» та просили їх, 
щоб не відступили віл 
ідеї На концерті промовляли т т 
Кобзей, Рот оман. Вол Го[>батк>к і Га- 
ліна По пеі>екусці відспівано робіт
ничий іимн і всі вдоволені розійшли
ся до дому

Так само зазначу, що на стріч» Імена жертводавцім на будову Укр. 
мандоліністкам вийшли товаришки з j Риб Дому в Торонто на діючім кон- 
нідділу С М і запровадили їх до Укр перті в Фінд.іяндській салі в Салт Сте 
Роб Дому, де відбувся спільний обід Мері дня 18 серпня 1926.
Молода т-ка відділу С М питала то- По $5.00:
вариикж мандоліністок промовою та і М Поннч. О Ґере.іевмч, II. Ляшук,

ПОВІДОМЛЕННЯ.
Цим повідомляється всіх 

і » неділю від і од. 1 до 4 по полуд, членів ічленкинь українських 
ни Наука сріну і музики для дітей j робітніїчих організацій, що 
пргжадиться чотири раїй в тижні: У} гуртуються ДІри Укр. Ро<Т- До- 
віторок, середу, четвер і пягницк. \М[ в іД. Килдонен, ЯК рІВНОЖ 

:«ори родичів відбуваються кожно- .все тутешне украінське робіт
ництво, шо в суботу 18. вере
сня ц.' р. дадуть нації славні 
мандоліністки і Вінніпегу в У. 
Р. Домі в Ііст Кил^онан.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.
В програму входять найкра-

кликало на присупіих велике вра- 
жіння.

! Другий концерт в Укр Роб Домі, 
який відбувся дня 19. серпня силами 

• * • •
гарні успіхи По концерті відбулася 
спільна печера членів і цідої орхестрн.

Дня 20 серпня відбулася забава в 
Укр. Роб Домі, на якій діюча юрон- 
гомська орхестра приіравала до тйн-

одного цілорічного пе-

го першого дня в місяці.
Шкиьний Комітет

ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”!ФОТОІ РАФІЇ ДО "ВПЕРЕДУ".

Протягом одного МІСЯЦЯ, ТО ^ до 

10. жовтня її р при ни мається фото
графії до календаря "Вперед на 1927 
рік. Котре Товариство чи Діюча Шко 
ла, або відділ ТУРФДім в Канаді

Кожний КЛАСОВО свідомий 
робітник повинен перед
плачувати і читати робіт

ничу газету
Слідуючою дня тоб-то 21 серпня 

попрашали мандоліністки нашу місце
вість і від'їхали до Сод бор, Онт 

Я як один з концертовою комітету і 
складаю щиру подяку іим молодень- ; 
ким сівачам мистецтва, що не омину -, 
ли нашої місцеиостн і дали та^кі хон- 
нерти, яких в цій місцевости ше не

Складам» рівнож шнру подяку від

ба- ; ті твори композиторів світо- 
жає мати свою фотографію в ка.ієн- во, слави, а також українських 
дарі, то зводить прислати свою зним- 

■ку разом з $10 00 на оплату к.ііша.
The WORKERкомпозиторів, українські на

родні пісні, соли, дуети, танці 
і т. д. Ціни тикстів для доро
слих 2> ц. а для дітей 10 ц.

Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.Фотографії і гроші треба посилатиX на адресу:

Alliance of Vkrainian Workers 
Organizations.

17 East 3-rd Et.,
New York. N. Y . Г SA

П. Мельник „в Ред Лейк, Онт.
придбав одного піврічною пе
редплатника.

Ю. Бараниця в Монт реалі, 
Кве. придбав одного піврічного 
передплатника.

Г. Грищук в Гилкрест, Алта.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

Ілія Кушнірук в Гейри Гнл, 
Алта. придбав одного кварталь
ного передплатника.

С Ру дий в Мілвокі, Віск.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть

Товариші і товаришки! При
ходіть на цей концерт числен-робітничої шсни к|АДі,ц! ТУРФДім .тим товари- 

товаришкам, що приняли до се
бе іих м\ знкантів і танцюристів і за
опікувалися ними підчас їх побхтv " 

Д. Шур

З товариським привітом, передплату таки 
ще нині!

—' Адреса: —
THE W0EKER,
Boom ЗОЇ, Туггеї Bldg,

95 King St., East. 
Toronto, Ont.

Бартків. но!

ПОВІДОМЛЕННЯ. УВАГА! ВЕГРЕВИЛ! УВАГА!КІЛЬКА СЛІВ ПРО Р.З.Т.
Оцим повідомляється роди- Стараниям відділу Т>’РФДім 

чів тих дітей, котрі брали лєк- у Вегревил відограється у вів
ші гри на мандолінах в Укр. | юрок, 21. вересня ц. р. в До- 
Роб. Домі в Вінніпегу, що

Салт Сте Мері, Онт.

Відділ Р.З.Т в Салт Сте Мері за
сновано в січні ц. р. і на початок 
вписалося до нього 10 членів. Цих 
десять члеігів обонядалися пропап*ва- 

:|,іи поміж тутешнимн робітниками і 
робітницями, що таке Робітниче За- 
помогове Товариство і яку воно по-, 
міч дає своїм членам в часі ç-табости. 
або каліцтва.

п При щирій праці товаришів, які вже 
гуртуються в віддіті Р.ЗТ., наш від
діл за сім місяців свого існування зріс 
до 24 членів.

Українські робіїниці і робітники 
зрозуміли, якою корисною організа- 
<м» є РЗ-Т. І ТОМУ ГОРНУТЬСЯ до неї* 
як діти до матері. Правда, не всі ще 
робітники нашої місцевости, належать 

і до Р.З.Т., але ми певні ‘шо з часом 
і вони зрозуміють, що їм місце ніде 
индс лише в організації.

Як всюди, так і в нас не бракує без-ч. 
характерних типів, які не можуть вий
ти на денне світло" і шепотами по к> - 
тах стараються представити організа
цію в поганому світлі. Инші знову*

І схиляються за багато в бік буржуаз
них асеку раційиних компаній і гово
рять: "Нащо, мені належати до Р.З.Т. 
коли я можу належати до асеку рацій- 
ної компанії Там я раз заплатив і 
маю спокій". % '

Так. то правда, коли наш робітник 
[платить до асеку раційної компанії і 

Ш_мае спокій Але коли

при
дбав одного цілорічного перед
платника.

з miHÇ театрі дві дуже цікаві ko-j 
причини ремонтування У.Р.Д. медії; одноактівки. По цред- 
школа гри на мандолінах не ставленню забава при гарній 
буде відбуватися через якийсь музиці, 
час.

G. Загарійчук в Монтреалі, 
Кве. придбав однією піврічного 
передплатника.

С Яичук в Мус Джо, Саск.
придбав двох цілорічних перед
платників.

А. Пжвлюк в Коутс, Алта.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

С- Смаль в Л ос кар. Алта. прид
бав одного піврічного перед
платника.

С Зжгарійчук в Монтреа.1, Кве.
придбав одного піврічного пе- 
рердплатника.

Василь Камський в Клівленд, 
Огайо, придбав одного цілоріч
ною передплатника.

Деякі товариші збирають ста- 
РУ передплату (відновлення), за 
що також щиро їм дякуємо, але 
в газеті подаємо тільки імена 
тих товаришів, шо придбали но
вих передплатників.

Ваша газета. Товариші щиро 
Вам дякує за Ваш труд і надівся, 
що Ви й надалі 
те почате діло.

Хто слідуючий?!

.. Чистий дохід з цего підпри- 
Так проситься родичів підо- емства призначений на будову 

ждати до того часу, коли буде Укр. р0б. Дому у Вегревил. 
відповідне приміщення для 
продовжування згаданої шко- j 

Заряд.

НОВИНА ДЛЯ ВІННІПЕГУ!
Можливо, що це новина для 

вас. товариші фермері і робіт- 
але в дійсности наш від-fl ПЯТНИЦЮ, 17-ГО ВЕРЕСНЯ 1926 РОКУ

-----------  відбудеться ------------

В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ 

лекція в російській нові на тему:

ли. ники,
діл розпочинає, будову і до 
зими Укр. Роб-Фарм. Інститу
ція у Вегревил буде збудована.

Отож ждемо, товариші, на 
вашу численну присутність, бег 

: ваша присутність буде для на
шого відділу запорукою і за-

* ПОВІДОМЛЕННЯ.
Почтовий уряд просить нас 

повідомити всіх тих, що поси
лають до Радянського Союза

КУДИ ЙДУТЬ РОБІТНИКИ АНГЛІЇ? старі убрання, шоби разом 
одіжю в пакунках приносили охотою до будови в.тасиоготакож посвідчення від лікаря.
шо посилка є чиста, себ-то що'*™У лля організованого укра-

інського фармерства і робіт-Лекцію виголосить т. Я. БЛЮГЕРМАН звісний ора
тор з Торонта. який звідав європейські країни І знає 

настрій робітничих нас.

ЛЄКЦІЯ ПІЧНЕСЯ В 8. ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ. 

Після лекції питання і дискусія. 

ПРИХОДІТЬ ВСІ ВЧАСНО!

над, одежу переведено десін-
„фекцію. Як такого посвїдчен- ии,1тва в 0К0ЛИЦІ ВеГіч'.вил 

ня посилаючий не принесе. To-ж не забудьте прийти дня 
почта не прийме посилки.

Г,

2}. вересня!
Початок представлення 8.30: проювжатиме-

Ф; вечером.
Ціна тикстів >мірков,їнаВідновляйте передплату на 

,, “Укр. ГЧ>6ітничі Вісти"! І

< Уf п Jіv W
У

....

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

“КАРПАТСЬКУ ПРАВДУ”
Одинокюю робітничо - селян

ською газетою на Підкарпат
ській Україні під Чехословач- 
чииою е газета “КАРПАТСЬКА 
ПРАВДА", орган Комуністичної 
Партії. Пише вона дуже широ
ко про положення й боротьбу 
українських робітників і селян 
на Підкарпатській Україні та в 
Чехослокаччииі, подає вістки 
з цілого робітничого світа.

Виходить в Ужгороді раз на 
тиждень і коштує до Злучених 
Держав і Канади $3.00 на рік.

Всі робітничі організації, а 
також поодинокі робітники й 
фермері головно виходці з 
Підкарлаття, повинні її перед
плачувати й читати. Передпла
ту слати на адресу:

KARPAT8JKA PRAVDA,
Uzhorod, ni. Dnhnovica 19, 

Czechozlovalna, Europe.

ПІДРУЧНИКИ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ.
Цим полемо до відома всім відділам ТУРФДім, шо 

підручники для ритмічних фізичних wipes дав робітми- 
чо-фармерськоі молоді, шо гуртується у відділах Секції 
Молоді та в Робітничих ДГгочих Шкодах. — вже готові.

Радимо всім зарядам відділів замовляти шо най
менше таку їх c-кількість, скільки е членів у відділах 
Секції Молоді, бо кожний член І чденкиння повинні їх 
мати, як також кожна шкільна дитина. Замовляйте та
ки зараз.

Ціна кожного примірника 15 центів, шоби дише по- 
й иіішмх видатків.

и засилати на адресу:

CKHTRAL EXECUTIVE COMMITTEE,
Ukrainian Labor Temple,

Cor. Pritcard 6 McGregor St*..-------------- Winnipeg, Man.

крити кошти клішіи, оправи 

Гроші разом з замокле*

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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